

Распоряжения № 1412 от 23.10.98 г.

О реструктуризации кредиторской и дебиторской задолженности бюджетных организаций муниципального образования

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 11.12.1997 г. № 1278 "О мерах по оздоровлению государственных финансов", Постановления губернатора Ханты-Мансийского автономного округа от 24.12.1997 г. № 467 "О мероприятиях по выполнению Указа Президента РФ от 11.12.1997 года № 1278", Распоряжения главы местного самоуправления от 30.01.1998 г. № 104 "О мерах по реструктуризации и сокращению расходов городского бюджета" и в целях снижения объемов кредиторской задолженности бюджетных организаций и оптимизации текущих издержек:

1. Всем предприятиям и учреждениям, находящимся на бюджетном финансировании, в том числе и муниципальным унитарным предприятиям в срок до 29 октября 1998 года представить в отдел экономического анализа и прогнозирования администрации города отчет о фактических затратах предприятия за 9 месяцев 1998 г. в разрезе статей и направлений исполнения, а также сведения о дебиторской и кредиторской задолженности по состоянию на 1 октября 1998 г., подтверждаемые соответствующими документами и актами сверки.

2. Создать рабочую комиссию по проверке кредиторской и дебиторской задолженности каждого предприятия в следующем составе:

Председатель комиссии:
В. Г. Перекрёстова - заместитель главы администрации.

Члены комиссии:
Н. П. Ермолаева - заведующая отделом экономического анализа и прогнозирования;

В. Б. Рустейко - заведующая отделом ценовой политики;

А. С. Кутявин - начальник Управления капитального строительства;

О. Я. Бучнева - заведующая отделом бюджетной политики;

В. В. Тарасова - заведующая отделом финансирования местного хозяйства.

3. Рабочей комиссии в срок до 26.10.1998 г. разработать график рассмотрения кредиторской и дебиторской задолженности по каждому предприятию и довести до сведения соответствующих служб в рабочем порядке.

4. Справку о результатах инвентаризации кредиторской и дебиторской задолженности по каждому учреждению (предприятию, организации) представить для принятия решения главе местного самоуправления.

5. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации В. Г. Перекрёстова.

А. ЛОМАЧИНСКИЙ, первый заместитель главы администрации.

ОБРАЩЕНИЕ МЕГИОНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПРФ К ЖИТЕЛЯМ ГОРОДА МЕГИОНА

7 ноября 1917 года, 81 год тому назад свершилась Великая Октябрьская социалистическая революция, открывшая дорогу всему человечеству к утверждению общества без войн, насилия и угнетения. Благодаря свершившейся революции под руководством коммунистической партии наша страна в короткий срок достигла грандиозных успехов в своем развитии. Еще совсем недавно все мы гордились своей страной - Союзом Советских Социалистических Республик, перед которым преклонялся весь мир.

Сегодня, в канун юбилея Великой Октябрьской социалистической революции Родина наша в опасности. Глубокий экономический и политический кризис охватил Россию. То, о чем предупреждала КПРФ, случилось. Страна попала в долговую зависимость от чужих и своих кредиторов. Все тяготы случившегося легли на плечи трудового народа.

Все это повлекло усиление протестного и забастовочного движения, которое приобрело открытый политический характер. 7 октября явилось кульминацией Всероссийской акции протеста против режима, установленного в стране лжедемократами во главе с президентом Ельциным. В акции протеста приняли участие в общей сложности 37 миллионов человек. В том числе 20 миллионов человек вышли на улицы.

Впервые разрозненные действия слились в единый поток. Впервые в большинстве регионов народный протест поддерживали местные власти.

Впервые борьба трудящихся России была поддержана акциями солидарности трудящихся Белоруссии, Украины, Армении, Киргизии.

Протест вышел далеко за рамки экономических требований. На первый план выдвигались политические лозунги: "Ельцина - в отставку!", "Решительно сменить курс!", "Вся власть трудовому народу!"

Требования народа ясны, лозунги провозглашены. Что дальше? Чтобы все усилия не пропали даром, мы должны помнить, что 7 октября - не завершение, а начало единых массовых действий.

7 ноября должно стать Днем нашей солидарности прежде всего друг с другом, днем нашего примирения друг с другом и непримиримости с режимом.

Приглашаем всех горожан выйти 7 ноября на демонстрацию в поддержку своих требований. Продемонстрируем солидарность с идеями свободного труда, народовластия, справедливости, социализма!

Демонстрация состоится в 11 часов. Сбор на демонстрацию начинается в 10 часов 30 минут у здания бывшей администрации города по улице Строителей, 7. После окончания демонстрации в Доме культуры "Прометей" состоится торжественное собрание.

Просим руководителей предприятий всех форм собственности не чинить препятствий под любыми предлогами для участия работников ваших предприятий в праздничной демонстрации и торжественном собрании.

Мы верим, что этот юбилей не последний в славной летописи нашего народа. Он станет началом новых дорог, надежд и свершений для тех, кто идет за нами.

Россия будет великой и социалистической!

КОМСОМОЛЬСКИЙ ЗАПАЛ НЕ ПРОПАЛ

Своеобразно и интересно отметили юбилей комсомола руководители цехов и служб акционерного общества "СН-МНГ". Они собрались в "Адрию" и провели комсомольское собрание по всем требованиям Устава ВЛКСМ, правда, со своеобразной формой голосования, но в духе незыблемых требований принципа демократического централизма.

Здесь было всё: и генеральный секретарь - В. В. Владимиров, и секретарь секретаря - А. Н. Дрозд, и стройотряды со своими конкурсами на лучший в строевой песне, в танце, в спортивных состязаниях, инсценированной песне, политическом анекдоте.

Лучшим оказался стройотряд "Вымпел", возглавляемый Сергеем Свиридом. Сам командир награжден специальной медалью как лучший комсомолец, спортсмен, красавец.

За особую активность призом отмечена комсомолка, активистка З. В. Дорошенко.

В целом собравшиеся прожили 7 часов жизни, как бы выхваченные из своей комсомольской биографии. Кто знает, может, запал, полученный в те годы, и сделал их жизнь такой содержательной, деловой и наполненной сегодня.

Г. ФЕДОРОВА.

Информдисплей

По округу

ГРЯДЕТ ОБЩЕФЕДЕРАЛЬНОЕ СОВЕЩАНИЕ

На одном из последних заседаний Думы Ханты-Мансийского автономного округа было принято обращение к Правительству Российской Федерации, депутатам Федерального Собрания, руководителям нефтяных холдингов, в котором шла речь о том, что сегодня идет процесс разрушения нефтегазового комплекса страны и тех моноструктурных городов, которые выросли в Среднем Приобье за последние двадцать лет.

В обращении предлагалось провести общенациональное совещание по проблемам топливно-энергетического комплекса. Как стало известно, это предложение получило свое развитие, началась его реализация.

На заседании Совета Федерации при обсуждении вопроса о социально-экономической ситуации в Российской Федерации и неотложных мерах по выводу экономики страны из кризиса председатель Думы Ханты-Мансийского автономного округа и председатель Комитета по судебным вопросам Совета Федерации Сергей Собянин выступил с предложением провести специальное совещание, посвященное топливно-энергетическому комплексу, с приглашением и участием заинтересованных федеральных органов исполнительной власти, региональных руководителей, ведущих газовых, нефтяных и энергетических компаний. Предложение было поддержано, протокол оформлен и направлено Правительству Российской Федерации.

По городу

РАСТЕТ И МУЖСКАЯ БЕЗРАБОТИЦА

В последнее время в Меггионе сохраняется тенденция роста безработицы, в том числе, как это ни прискорбно, и мужской. На 1 ноября нынешнего года, из 948 человек, имеющих официальный статус безработного, 515 - мужчины, причем, 187 из них - в самом трудоспособном возрасте от 16 до 29 лет. Женщин, стоящих на учете в Центре занятости, немного меньше - 433 человека, из них 158 - в возрасте от 16 до 29 лет.

БУДЕМ ТАКСИСТАМ ПЛАТИТЬ ПО СЧЕТЧИКУ

По существующему распоряжению губернатора Ханты-Мансийского автономного округа, в автомобилях такси обязательно должны быть установлены таксометры. Но, как сообщает директор городского АТП Г. А. Кожевников, меггионские такси пока не оборудованы ими, потому стоимость проезда такая же, как и в частных машинах - 10 рублей. "Выполняя распоряжение губернатора, мы сразу же подали заявку на эти аппараты в "Северавтотранс". Рассчитываем, что на такси, принадлежащим нашему АТП, таксометры будут установлены уже к концу текущего года", - заверил нас Г. А. Кожевников.

У КАЖДОГО ВРЕМЕНИ - СВОИ ПЕСНИ

В пятницу, 30 октября, в кафе "Семейном" собрались комсомольцы разных поколений. Комитет по делам молодежи и туризму организовал здесь вечер комсомольско-молодежной песни "Я в мир удивительный этот пришел...", посвященный 80-летию ВЛКСМ. Лишь зазвучала первая мелодия, как все присутствующие подхватили "Дан приказ ему на запад..." И до конца мероприятия в зале царил дружеская, веселая атмосфера, сразу было понятно, что пришли сюда бывшие комсомольские активисты. Они не только пели, но и участвовали в конкурсе стихов на тему комсомола, рисовали политплакаты, танцевали. Был объявлен "открытый микрофон", к которому мог подойти любой желающий и высказаться. Не могли не поздравить своих товарищей и комсомольские лидеры. С. Бойко, первый секретарь Меггионского теркома, секретарь комсомольской организации БПТО и КО А. Ломачинский, первый секретарь Казанского райкома, член Тюменского обкома ВЛКСМ В. Мартынюк и другие. Особенно много теплых слов сказано было в адрес комсомола секретарем горкома КПРФ Г. Кожевниковым.

Завершился вечер танцевальной программой, зазвучали другие, современные песни, слова которых вряд ли мы будем помнить даже через несколько лет.

ОКРУЖНЫЕ ПРОГРАММЫ

Пресс-конференция губернатора автономного округа Александра Филипенко состоялась в Ханты-Мансийске 22 октября.

Очередное заседание Совета Федерации, в работе которого принимал участие губернатор, было не единственной целью его пребывания в Москве.

Ряд весьма важных встреч и переговоров, в числе которых обсуждение актуальных проблем с первым вице-премьером Вадимом Густовым, работа с руководством крупнейшей нефтяной компании - далеко не полный перечень того, что вместил напряженный график поездки.

Проект "чрезвычайного" бюджета страны на последний квартал текущего года, представленный Минфином, предполагает получение "сверхдоходов" от предприятий топливно-энергетического комплекса, хотя очевидно, что всерьез рассчитывать на дополнительные доходы от нефтяного сектора не следует. В соответствии с методами работы налоговых органов, Министерства финансов, ими пред-

принят ряд мер по закреплению зависимости крупных налогоплательщиков от федерального бюджета.

На недавней встрече с премьер-ми-

БЮДЖЕТ БУДЕТ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ

нистром России Евгением Примаковым губернатор автономного округа изложил свои предложения по решению проблем финансово-экономического блока не только с учетом необходимости исполнения российского бюджета, но и соблюдения региональных интересов.

Александр Филипенко также отметил, что общие позиции нового российского Правительств в основном поддержаны Советом Федерации.

Отвечая на вопросы журналистов, губернатор назвал окружной бюджет "главным политическим документом, гарантом и лозунгом всяческих обещаний".

Бюджет-99 будет чрезвычайным. Принципиальная установка - просчитать его на уровне федеральных норм и учесть бюджетные расходы по нормам, действующим на территории автоном-

ного округа. После этих расчетов станет ясно, какие средства пойдут на развитие конкретных муниципальных образований. В округе нет ни одной терри-

тории, не имеющей в той или иной мере поступлений из окружного бюджета.

Сегодня дифференциация по уровню жизни населения округа весьма обширна, и общих критериев в определении этого показателя нет. Самую высокую заработную плату получают жители города Югорска. По уровню суммарных доходов и в первую очередь бюджетных впереди город Когалым. Не на последнем месте - Сургут, Нижневартовск и Нижневартовский район. Среди аутсайдеров - Нягань, Кондинский, Октябрьский, Ханты-Мансийский районы.

"Я категорически против управления, - уточнил губернатор, - поскольку в сложившейся ситуации действуют как объективные, так и субъективные факторы. Одни стремятся в этих условиях к результату, другие по-прежнему ждут субвенций из округа".

Итоги девяти месяцев текущего года малоутешительны. Невелики и нерегулярны поступления в бюджеты всех уровней, нет механизма формирования налоговой базы, ряд отраслей находится в состоянии крайней депрессии.

Абсолютное большинство нефтяных компаний снизило объемы добычи сырья. Общий долг по выплате заработной платы в округе составляет 3,8 миллиарда рублей.

Губернатор, тем не менее, надеется, что до конца текущего года удастся изыскать возможность для погашения этой задолженности.

Возвращаясь к прошедшей 7 октября Всероссийской акции протеста, губернатор автономного округа высказал мнение, что решить проблему на уровне отдельного субъекта Федерации возможно лишь при условии организации нормальной системы экономики страны в целом.

Информационное управление Администрации автономного округа.

К 80-летию ВЛКСМ

КОМСОМОЛ - ВСЕ ЭТИМ СЛОВОМ СКАЗАНО,
КОМСОМОЛ - С ТОБОЙ ТАК МНОГО СВЯЗАНО...

Почему мы празднуем День рождения несуществующей организации? Да потому, что она тесно связана с нашей историей, а комсомол - одна из самых ярких ее страниц. Нет сегодня комсомола, но остались поколения людей, которые помнят свою юность и молодость, и остались замечательные песни, их с удовольствием поет и современная молодежь... - такими словами открыла ведущая Елена Посохина фестиваль комсомольской и молодежной песни, состоявшийся в день 80-летия ВЛКСМ в ДК "Прометей".

Собрались здесь представители разных поколений, приятно, что много было школьников. С приветствием к присутствующим обратился секретарь горкома КПРФ Г.А. Кожевников, своими воспоминаниями поде-

лился бывший руководитель комсомольско-молодежной бригады В.А. Макара. А затем все окунулось в прекрасный мир песни, которая, как известно, во все времена нам строить и жить помогает.

Перед глазами зрителей прошел весь путь комсомола от гражданской войны до молодежных строев 70-80-х годов, и на каждом его этапе были свои песни. Исполняли их учащиеся школ города, самодеятельные артисты ДК "Прометей" и молодежного центра "Надежда". Тепло принимали их выступления зрители и охотно подпевали, когда зазвучали "Там, вдали за рекой", "Погоня", "Поезд юности", "Девчата", "Едем мы, друзья", "Не расстанусь с комсомолом" и многие другие. Не могли не вспомнить организаторы этого ме-



роприятия, ребята из Комитета по делам молодежи, и популярные шлягеры прошлых лет, и свою любимую "Надежду", которая до сих пор является их земным компасом и верным спутником.

Праздник завершился, и 80-летний юбилей комсомола стал еще одной строчкой истории нашей

страны. Возврата к прошлому, конечно, не будет, но задор, оптимизм, вера в будущее, которые царили в этот вечер в зале Дома культуры, обязательно оставят след в сердцах всех присутствующих.

Д. ШАЙДУЛЛИНА.
Фото И. АЛЕХИНОЙ.

ШТРЕЙКБРЕХЕР ПО-СОВРЕМЕННОМУ

Обращение ко всем бывшим работникам
Мегионского леспромхоза

20 октября 1998 года в газете "Мегионские новости" города Мегиона было опубликовано сообщение о проведении собрания акционеров в ОАО "Мегионский лесопромышленник". Месяцем ранее подобное сообщение о проведении собрания прошло по Нижневартовскому телевидению (бегущая строка). Как выяснилось, данное объявление дано бывшим работником Мегионского леспромхоза И.Х. Русиним, который не является акционером. В редакции нам любезно предоставили доверенность, по которой держатель контрольного пакета акций - господин О.Ф. Царев, которого разыскивают следственные органы, доверяет господину Русину совершать все действия, связанные с распоряжением акциями в количестве 6400 штук.

С какой целью господину И.Х. Русину захотелось в очередной раз оказаться в дураках в преступной игре, о которой он не ведает?

Согласно Закону "Об акционерных обществах" от 24

ноября 1995 года, публикация объявления о проведении акционерного собрания входит в исключительную компетенцию Совета директоров акционерного общества. Это заключено и в Уставе ОАО "Мегионский лесопромышленник", утвержденном на общем собрании акционеров 14 июня 1996 года. Публикация сведений о проведении акционерного собрания возможна лишь в том органе средства массовой информации, который определит общее собрание акционеров.

В остальных случаях сообщение о проведении акционерного собрания и повестка дня рассылается каждому акционеру заказным письмом. Исходя из этого, данное сообщение считается незаконным.

В. ТАРАСОВ, и.о. генерального директора
ОАО "Мегионский лесопромышленник".

Из редакционной почты

КАК БЫТЬ?

Уважаемая редакция, обращаемся к вам за помощью, может быть, с вашей помощью нас, наконец-то, услышат. Мы проживаем в доме, который был построен в Мегионе одним из первых. За все это время в доме ни разу не производился ремонт. Несколько лет назад дом решили сносить. У жильцов дома собрали документы, но, как говорится, "воз и ныне там". Рядом с домом построили два десятиэтажных дома. Когда забивали сваи, то дом наш прыгал (в буквальном смысле этого слова). Если дом по ул. Кузьмина, 10, построили на более-менее приемлемом расстоянии, то перпендикулярно ему строящийся дом нарушает все допустимые нормы СНиП. В результате фундамент начал рассыпаться, и дом несколько заваливается набок. От древности крыша дома разрушилась. Во всех квартирах, которые находятся на втором этаже, течет потолок. В квартирах спилили оконные рамы. Стены тоже похожи на трухлявый пенек. В подъезд дома нельзя зайти: потолок провалился до такой степени, что почти достает лестницу. В дом страшно заходить. А у нас у всех дети, и мы очень боимся, что однажды эти доски обвалятся и задавят кого-нибудь.

Мы неоднократно обращались в МОГКХ, и в ЖЭУ-3, к которому мы относимся, но наши заявления бесследно исчезают. Концов невозможно найти. Зато в МОГКХ четко налажена работа по оповещению жильцов о задолженности по квартплате. Ваше бы усердие, да в другое русло.

Мы знаем, что администрация МОГКХ четко отдает себе отчет в том, что ремонт бессмыслен - дом надо сносить. А как же быть нам?

С уважением жильцы дома № 9 по ул. Герцена:

Н. ХАРИТОНОВА, Р. АНДРИЯНОВА,
Г. ТАГИЕВА, всего восемь подписей.

Комментирует письмо и.о. директора МУП ЖКУ В. ОРЛОВ:

- В связи с отсутствием денежных средств в городе прекращено строительство жилых домов. Строительство возможно только на платной основе с долевым участием организаций, граждан.

В план капитального ремонта жилого фонда на 1998 год дом № 9 по ул. Герцена не включен, в связи с отсутствием денежных средств.

В настоящее время нет возможности отселить жильцов данного дома из-за отсутствия переселенческого фонда.

НЕ ДЛЯ "ГАЛОЧКИ"

Очень нам хочется поблагодарить руководство и профсоюзный комитет СУ-920 за то, что не забывают пенсионеров предприятия: и ко Дню строителя, и ко Дню пожилого человека получили ветераны материальную помощь. Для пенсионеров сегодня дорога каждая копейка, но еще более дорого внимание коллектива, которому отданы годы и годы труда. А то, что это внимание искреннее, не для "галочки" в отчете, мы видим и оттого ценим его еще больше.

Много лет назад ушли мы на пенсию, но до сих пор со своими нуждами идем к начальнику строительной организации А.В. Андрееву, председателю профсоюзного комитета А.А. Подолько. И не было случая, чтобы кто-нибудь из них сослался на занятость, не принял бы пенсионера, не помог бы.

Приятно, что тебя помнят в коллективе, ценят твой вклад. Казалось бы, мелочь - Алексей Владимирович Андреев знает и помнит всех своих ветеранов, не забудет при встрече (даже случайной) на улицах города поздороваться, перекинуться словом, но как много говорит это о человеке, о его порядочности, уважении к человеку труда. Искренне благодарим его за это!

Е.Л. ПЕТРОВА, М.А. СЛЕ-
САРЮК, ветераны труда.

ПОПРАВКА: в № 105 от 27 октября, на 2 стр., в материале "Комсомольцы семидесятых" допущена ошибка. В третьей колонке сверху следует читать: ... и это было неплохим стимулом в работе... и далее по тексту. Приносим извинения автору.

Официальный отдел

Постановление главы администрации
от 21.04.1998 г. № 152

Отдел городского самоуправления
Муниципального образования
Город Мегион

В связи с участвовавшими случаями самовольного захвата земли и несанкционированного возведения строений на территории муниципального образования, влекущими грубые нарушения норм административного, земельного, экологического законодательства и, как следствие, нарушение архитектурного облика города, в целях упорядочения размещения объектов недвижимости и благоустройства, в соответствии с п.п. 9, 11 п. 2 ст. 6 Закона РФ "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ" № 154-ФЗ от 28 августа 1995 г., Постановлением СНК РСФСР "О мерах борьбы с самовольным строительством в городах, рабочих, курортных и дачных поселках" № 390 от 22.05.40 г. (в ред. Постановления Правительства РФ № 724 от 23.07.93 г.), п.п. 9, 11 п. 3 ст. 7 Закона Ханты-Мансийского автономного округа "Об общих принципах организации местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе" № 14 от 27 декабря 1995 г., Уставом Ханты-Мансийского автономного округа от 26 апреля 1995 г.:

1. Утвердить Положение о сносе самовольно возведенных строений на территории муниципального образования, согласно приложению № 1.

2. Утвердить состав комиссии по сносу самовольно возведенных строений, согласно приложению № 2.

3. Гражданам и юридическим лицам, имеющим на территории муниципального образования самовольно возведенные строения (гаражи, погреба, контейнеры, сараи, балки и т.п.), в срок до 1.06.98 г. снести и вывезти их на специально отведенную по постановлению главы местного самоуправления № 77 от 16.04.96 г. территорию (район Южной промзоны).

4. Возложить на МУП ЖКУ (В.М. Вольман) организацию и проведение работ по сносу и вывозу самовольно возведенных строений, взысканию расходов по сносу с лиц, виновных в самовольном строительстве в судебном порядке.

5. Всем организациям при обращении МУП ЖКУ производить немедленное отключение источников энергообеспечения, водоснабжения незаконно построенных объектов.

6. МОБ ГОВД (А.В. Сычев) оказывать необходимое содействие МУП ЖКУ при осуществлении мероприятий по сносу самовольно возведенных строений.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации А.П. Ломачинского.

А. ЧЕПАЙКИН.

Уважаемые жители города Мегиона!

Не в первый раз возвращаясь к вопросу о самовольных постройках и самовольном занятии земельных участков на территории города Мегиона в средствах массовой информации, хотим еще раз предупредить жителей нашего города об административной ответственности за нарушения земельного законодательства.

В соответствии со ст. 125 Земельного кодекса РФ, Указом Президента РФ от 16.12.93 г. № 2162, соответствующим Постановлением Администрации ХМАО от 15.12.95 г. № 245 сумма штрафа за самовольное строительство для граждан составляет от 5 до 7 минимальных размеров оплаты труда; за самовольное занятие земельных участков - соответственно от 7 до 15. Самовольным занятием земельного участка является использование земельного участка физическим или юридическим лицом до установления границ земельного участка в натуре (на местности) и получения (в установленном порядке) документов, удостоверяющих право собственности, владения, пользования или аренды.

Мегионский городской комитет по земельным ресурсам и землеустройству, выполняя свои обязанности по осуществлению государственного контроля по использованию и охране земель на территории, подведомственной городу Мегиону, в соответствии с Положением, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.12.93 г. № 1362, соответствующим Положением, утвержденным Постановлением Администрации ХМАО от 15.12.95 г. № 245, силами штатных и внештатных инспекторов (которых явно недостаточно для одновременной работы со всеми имеющимися фактами нарушений) регулярно выявляет нарушителей земельного законодательства и привлекает их к административной ответственности. Достаточно сказать, что в 1996 году было проведено более 300 проверок соблюдения земельного законодательства; в 1997 - 164 проверки; в 1998 (на сегодняшний день) - 189.

Учитывая некоторые градообразующие особенности в городе Мегионе, а также то, что администрация города в течение ряда лет пыталась решить вопрос о самовольно установленных гаражах, балками и погребам методами разъяснений и уговоров, Мегионский горкомзем привлекал вышестоящих нарушителей к административной ответственности только в тех случаях,

Приложение № 1

Порядок сноса самовольно возведенных строений на территории муниципального образования город Мегион

1. Настоящий порядок разработан в целях упорядочения правового регулирования сноса самовольно возведенных строений на территории муниципального образования город Мегион.

2. В соответствии с настоящим Порядком под самовольно возведенными строениями понимаются объекты: гаражи, погреба, контейнеры, сараи, балки и т.п., в том числе некапитальные, построенные, возведенные или установленные без соответствующего разрешения, в нарушение действующего законодательства Российской Федерации.

3. При установлении факта самовольного строительства на территории муниципального образования должностные лица МУП ЖКУ составляют протокол, в котором указываются: дата и место его составления, должность, ФИО лица, составившего протокол, сведения о нарушителе, место, время и существо правонарушения, фамилии и адреса свидетелей, если они имеются, объяснения нарушителей.

Протокол подписывается лицом, его составившим, свидетелями и лицом, совершившим правонарушение.

При отказе лиц, совершивших правонарушение, подписать протокол в нем делается запись об этом.

4. Должностное лицо МУП ЖКУ, выявившее самовольное строительство, вручает (высылает) застройщику требование о немедленном прекращении нарушения, сносе и вывозе самовольно возведенного объекта с приложением копии составленного протокола.

Одновременно копии протокола направляются в административную комиссию и горкомзем, которые на основании полученных документов немедленно применяют к нарушителям соответствующие меры, согласно действующему законодательству.

5. В случае невыполнения застройщиком требования МУП ЖКУ о немедленном прекращении нарушения, по истечении одного месяца с момента получения им требования, МУП ЖКУ представляет составленный протокол комиссии по сносу самовольно возведенных строений (далее по тексту - комиссия) для вынесения решения о сносе.

6. Комиссия в течение 10 дней с момента поступления протокола о нарушении рассматривает его и принимает решение о принудительном сносе самовольно возведенного строения за счет застройщика.

В решении комиссии указываются: дата рассмотрения протокола о нарушении, сведения о его составлении, сведения о нарушителе, место и существо правонарушения, обязанности МУП ЖКУ и МОБ ГОВД снести самовольно возведенный объект и сроки исполнения.

7. Члены комиссии по фактам, ставшим им известными в результате участия в работе комиссии, в рамках собственной

компетенции и правомочий своей организации, обязаны принять соответствующие меры воздействия.

8. Решение комиссии обязательно для всех организаций, независимо от форм собственности.

9. О дне сноса самовольно возведенного объекта застройщик уведомляется повесткой, вручаемой работником МУП ЖКУ совместно с представителем ГОВД, за три дня до производства работ по сносу.

10. Снос производится в присутствии работников ГОВД.

11. Все имущество, находящееся в сносимом строении или связанное с ним, подлежит описи и перевозится на место перемещения основного объекта сноса.

Находящиеся в гаражах автомобили устанавливаются на платную стоянку с отнесением соответствующих расходов на счет виновного лица по тарифам юридических лиц, содержащих стоянки.

12. Затраты по производству работ взыскиваются с лиц, виновных в самовольном строительстве, в судебном порядке.

13. В случае отсутствия собственника или в случае отказа собственника вывезти имущество из незаконно возведенного строения обнаруженные объекты признаются бесхозными в соответствии со ст.ст. 225, 226 Гражданского кодекса Российской Федерации.

Приложение № 2

Состав комиссии по сносу самовольно возведенных строений на территории муниципального образования город Мегион

А.П. Ломачинский - председатель комиссии - первый заместитель главы администрации.

М.Т. Барабаш - заместитель председателя комиссии - заместитель главы администрации по кап. строительству.

Члены комиссии: Л.В. Ларина - председатель Комитета по земельным ресурсам и землеустройству;

А.В. Сычев - начальник МОБ ГОВД;

Н.Г. Бойко - главный архитектор, председатель Комитета архитектуры и градостроительства;

М.В. Межевикин - начальник ГАСН;

А.В. Ромацев - председатель административной комиссии;

В.М. Вольман, директор МУП ЖКУ;

Л.А. Шелепов, главный врач ЦГСЭН;

С.Н. Иванов, начальник ОГПС-14.

ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ ОБ УЛУЧШЕНИИ
АРХИТЕКТУРНОГО ОБЛИКА ГОРОДА

когда были непосредственные обращения в Комитет граждан и юридических лиц по вопросам сноса мешающих самовольных строений.

В настоящее время, учитывая то, что, несмотря на планомерную работу многих контролирующих органов, положение в нашем городе с самовольными постройками остается одним из самых худших в регионе, в соответствии с "Положением об охране земельных ресурсов в ХМАО", утвержденным Постановлением главы Администрации ХМАО от 23.07.96 г. № 279, целым рядом других федеральных и окружных законодательных актов, администрацией города Мегиона принято решение об улучшении архитектурного облика города и принудительном сносе самовольных строений.

В связи с этим в городе создана комиссия по сносу самовольно возведенных строений на территории города Мегиона, разработан "Порядок сноса самовольно возведенных строений на территории муниципального образования", принято Постановление от 21.04.98 г. № 152 "О сносе самовольно возведенных строений на территории муниципального образования города Мегиона", в ко-

тором изложены мероприятия по сносу самовольных строений; утверждены "Порядок" и состав комиссии. Последним пунктом Постановления глава местного самоуправления поручил агентству печати и информации "Мегионские новости" опубликовать его в средствах массовой информации.

Кроме того, в 1996 году в ДК "Прометей" заместителем главы администрации В.Л. Роговым было проведено собрание владельцев металлических гаражей, где было предложено добровольно перевести гаражи в отведенное место. Жилищно-коммунальным управлением неоднократно организовывался транспорт для вывоза. По поручению администрации, казачьей станицей "Мегионская" образован гаражный кооператив "Ермак", в котором на сегодняшний день зарегистрировано 145 членов.

Таким образом, по нашему мнению, в городе не осталось ни одного владельца самовольной постройки, который бы оставался в неведении о том, что он является нарушителем Закона.

В связи с вышеизложенным, во исполнение Приказа окружного Комитета по земельным ресурсам и землеустройству от 6.04.98

г. № 26, в котором территориальным органом приказано активизировать работу по осуществлению государственного контроля за использованием и охраной земель, Мегионский горкомзем будет вынужден применять самые строгие меры административного воздействия к нарушителям земельного законодательства.

Для сведения горожан можно добавить, что в соответствии со ст. 15 Федерального закона "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации", принятого Государственной Думой 20.07.95 г. и одобренного Советом Федерации 15.11.95 г., право на установку металлических гаражей вблизи места жительства предоставлено только инвалидам.

Согласно "Разъяснениям о порядке работы органов, осуществляющих государственный контроль за использованием и охраной земель, по привлечению должностных лиц, граждан и юридических лиц, виновных в нарушении земельного законодательства, к административной ответственности", утвержденным совместным Приказом Комитета по земельной реформе и земельным ресурсам при Правительстве Российской Федерации, Министерства экологии и природных ресурсов Российской Федерации, Государственного комитета санитарно-эпидемиологического надзора Российской Федерации, Министерства архитектуры, строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 29.09.92 г. № 57/222/82/217, "при выявлении нерационально используемых земельных участков, при использовании их не по целевому назначению, а также способами, приводящими к порче земель, должностное лицо органа, осуществляющего государственный контроль за использованием и охраной земель, выносит предупреждение с установлением трехмесячного срока для их устранения, о чем составляется соответствующий документ.

При выявлении других видов нарушений, указанных в ст. 125 Земельного кодекса РСФСР и Указе Президента Российской Федерации от 27 декабря 1991 года № 323, протокол может быть составлен и без вынесения Указания-предупреждения".

Н. ТРОФИМОВ, заместитель государственного инспектора по использованию и охране земель города Мегиона.



Медицинский Либосез № 9 (36)

ЕМУ ВЫ ЖИТЬ ДА ЖИТЬ...

Случившаяся трагедия никак не может уложиться в сознании родственников, знакомых, сотрудников по работе. Как же так, внешне здоровый, физически развитый, совсем ещё не старый человек и вдруг внезапно, на глазах, умер. Ведь буквально накануне он сидел за рулём, ходил по улице, бегал на лыжах, работал, заботился о детях, мечтал о будущем... И вдруг какая-то нелепая смерть всё это перечеркнула. Безутешно горе родных, соболезнование знакомых и родных. Но велико и недоумение: почему человек внезапно умер? Может быть, врачи что-то просмотрели, вовремя не выявили скрытого смертельного недуга у больного, а может быть, сердце было плохое.

Нет, врачи ничего не просмотрели. Всё значительно проще. Анализ крови умершего внезапной смертью, как правило, практически всегда говорит о наличии повышенного количества алкоголя, в то время, как все остальные органы и системы погибшего, в том числе и сердце, не поражены никаким скрытым смертельным недугом. Как говорится в таких случаях, "ему бы жить да жить..."

А далее врач при разговоре с родственниками умершего, как правило, слышит всегда примерно одно и то же: "Да, накануне немного (или много) выпивал. Всё было по-хорошему, ни на что не жаловался. Правда, немного хватался за сердце, но "скорую" просил не вызывать, всё и так прошло. Понимаете, доктор, стыдно ему было обращаться к врачам, вроде как сам виноват, с похмелья - кто не боится? Да и на работе могли быть неприятности, сами знаете, ведь с этим строго, а специалист он был хороший, никто плохого слова не скажет. Как бы ни болел, как бы ни мучился, а на работу всегда шёл".

К сожалению, так оно всё и было. И, к несчастью, закончилось всё это закономерной трагедией. У врачей всего мира есть общеизвестное печальное понятие: "алкогольное повреждение миокарда", то есть мышцы сердца. Конечно, такое повреждение возникает чаще у людей, длительно и хронически злоупотребляющих алкоголем, но иногда встречается и у лиц, так сказать, мало пьющих, при однократном приёме массивной дозы алкогольных напитков, особенно некачественных, при употреблении так называемых "лечебных" десертных вин.

По статистическим данным отделения судебно-медицинской экспертизы города Мегиона, в 1997 году посмертный диагноз: "Острая коронарная недостаточность" - был выставлен в 30 случаях (подчеркиваю ещё раз: основная причина - алкогольное повреждение миокарда), в 10 случаях - отравление этиловым или метиловым спиртом. Итого за 1997 год город потерял 40 трудоспособных молодых людей. К сожалению, в этом списке есть и женщины. За 9 месяцев текущего года погибших от острой коронарной недостаточности - 16 человек, от отравления алкоголем - 7. Я не привожу данных о погибших в автодорожных происшествиях, в результате преступлений, при самоубийствах, но, поверьте, **большинство из них находилось в алкогольном опьянении!**

По статистическим данным отделения скорой и неотложной медицинской помощи МЛПУ "Городская больница", в 1997 году было выполнено 1216 вызовов к пациентам, находившимся в алкогольном опьянении (9 процентов от всех выполненных вызовов), за 9 месяцев 1998 года - 888 вызовов, что составляет 8,5 процента.

Что же происходит в пропитанной алкоголем мышце сердца? Прежде всего страдает её биологическая функция, то есть, способность миокарда выраба-

тывать правильные и ритмичные биоэлектрические импульсы и тем самым обеспечить ритмичные сердечные сокращения. Возникают нарушения ритма сердца: перебои в его работе, приступы внезапных частых сокращений или, наоборот, постепенное урежение сердечных сокращений.

Иногда человек четко ощущает неритмичность в работе сердца, но зачастую он чувствует всего лишь какое-то неопределённое неприятное чувство за грудиной или в левой половине грудной клетки, иногда шаемую, давящую боль. А далее всё идёт к закономерному концу: нарушение ритма заходит так далеко, что мышца сердца начинает сокращаться лихорадочно и бессистемно, насосно-нагнетательная способность сердца исчезает полностью, происходит критическое нарушение кровоснабжения всех органов и систем, прежде всего очень ранимого головного мозга, короткая агония и - внезапная смерть.

Огромная беда и коварная болезнь - алкоголизм, в отличие от других болезней, не афиширует себя, держится в тени сознания человека и, образно говоря, еще и успокаивает его приблизительно так: всё нормально, пью не больше других, не пью только телеграфный столб и т.д.

И здесь есть только одно реально верное средство не дать себя обмануть этой коварной болезни. Это самокритичность и самодисциплина. Надо твердо знать и помнить, что алкоголь - на самом деле яд, коварный, зачастую для пьющего человека сладкий, дурманящий, но всё равно тысячу раз яд.

Медработники твердо уверены, что у пьющего человека есть лишь несколько печально известных исходов: преждевременная или (ещё страшнее) внезапная смерть, добровольное безумие или ранняя инвалидизация.

Вот здесь и уместно поставить вопрос: а есть ли смысл принимать алкоголь? Надеюсь, что убедительный ответ заложен в смысле всего вышесказанного.

И всё-таки, что же делать, если человек попал в беду, если он на фоне предшествующего приема алкоголя прислушивается к работе сердца, держится руками за грудь и в то же время убеждает окружающих, что всё это пустяки, что всё само пройдет. Просто надо помнить самое главное: в любой момент на глазах окружающих такой больной может внезапно побледнеть и упасть. При этом попытки оказания помощи погибшему родными и знакомыми, как правило, бывают не эффективными, так как её должен оказывать специалист, оснащенный необходимыми медикаментами и аппаратурой. Поэтому, ни в коем случае не реагируя на уговоры больного, надо немедленно обратиться за скорой помощью.

Бригада скорой медицинской помощи прибывает в максимально короткий срок, в любое время суток и на любое место вызова: будь то квартира, общественное место, производство. Для этого необходимо лишь набрать "03", четко отметить на вопросы диспетчера, назвать точный адрес вызова, фамилию и возраст больного, коротко объяснить, что у больного "сердечный приступ", боли в сердце, по возможности встретить бригаду у подъезда, проводить к месту вызова.

И в заключение будет уместным напомнить, что мудрый Сенека 2000 лет назад сказал: "Смерть иногда бывает карой, часто - даром, а для многих - милостью". И конечно же, смерть от алкогольного повреждения миокарда никак не назовёшь даром, но зачем карать себя смертью и приносить столько горя родным и близким, когда ещё можно и нужно было жить да жить?

В. БАЛАБАНОВ, заведующий отделением скорой и неотложной медицинской помощи МЛПУ "Городская больница".

Передача вируса иммунодефицита

В конце 1996 года в мире было 22,6 млн. людей, зараженных вирусом иммунодефицита человека. Есть ВИЧ-инфицированные и у нас в городе Мегионе. ВИЧ передается от зараженного человека через жидкости организма, кровь, семенную жидкость. Это может произойти во время половых контактов, при пользовании общей иглой, при переливании крови. Вирус может передаваться от беременной женщины к ее будущему ребенку.

Риска заразиться нет:

- при чихании, кашле, поцелуе, через воздух;
- при совместном пользовании посудой, одеждой, бельем;
- при совместном пользовании туалетом, ванной, бассейном;
- во время медицинских процедур при соблюдении правил санитарно-эпидемиологического режима;
- при укусах насекомых.

Если вам кажется, что вы заболели одной из болезней, которые передаются половым путем, сразу же обратитесь к врачу, потому что некоторые из этих болезней увеличивают и возможность передачи ВИЧ.

Если вы инфицированы ВИЧ, обсудите с врачом возможность приема лекарств против ВИЧ во время беременности и пути уменьшения риска передачи ВИЧ вашему ребенку во время родов.

Кормление грудью значительно увеличивает риск передачи ВИЧ, поэтому настоятельно рекомендуется искусственное вскармливание.

Анализ на ВИЧ-инфекцию

Анализ включает наличие антител к ВИЧ в пробе крови.

Анализ этот высокочувствителен, то есть, может выявить даже очень маленькое количество антител. Если в крови обнару-

живаются антитела против ВИЧ, это называется "ВИЧ-положительный результат".

В таком случае анализ обязательно повторяют другим методом, чтобы под-

твердить его. По мере того как появляются более эффективные и сильные лекарства, не исключено, что время от момента заражения ВИЧ до развития

ЧТО МЫ ЗНАЕМ О ВИЧ-ИНФЕКЦИИ?



твердить его.

Анализ на ВИЧ дают положительные результаты не сразу после заражения. Обычно с момента заражения до появления антител, которые можно обнаружить в крови, проходит 2-6 недель, иногда до 3-х месяцев.

Частые симптомы болезни

Это повышение температуры, головная боль, ночная потливость, кожная сыпь, боли в горле, увеличение лимфатических узлов, тошнота, рвота, понос; иногда в полости рта, в области половых органов или в пищеводе появляются язвочки, отмечается похудение, опоясывающий лишай - герпес.

Через 10-11 лет после заражения примерно у половины ВИЧ-инфицированных развивается СПИД (синдром приобретенного иммунодефицита).

СПИД развивается, когда иммунная система человека ослабевает.

Иммунная система защищает организм от инфекции, и если она недостаточно реагирует на инфекцию, то говорят, что у такого человека имеется иммунодефицит.

СПИДа (синдрома приобретенного иммунодефицита) станет намного больше.

Лечение

В настоящее время медицина не располагает средствами, которые бы полностью могли вылечить человека, но имеются схемы лечения, которые задерживают развитие заболевания. А так как инфекция протекает в большинстве случаев длительно, то можно надеяться на создание за это время эффективных лечебных средств.

К противовирусным препаратам относятся тимазид, ретровир, зидовудин и другие.

Профилактика

В настоящее время ведутся интенсивные поиски безвредной и эффективной вакцины. А пока меры профилактики направлены на прерывание путей передачи. С целью профилактики используются все порции донорской крови. В медицинских учреждениях должны проводиться мероприятия, направленные на обеззараживание инструментария в соответствии с документами, регламентирующими профи-

лактику вирусного гепатита. Наибольшую проблему представляет предупреждение полового пути передачи. Для этого следует использовать презерватив при случайном сексуальном контакте или иметь надежного полового партнера.

Н. ЦЫБИЗОВА, главный внештатный городской инфекционист.

ОСТОРОЖНО-КОФЕ!

Как известно, кофе возбуждает человека и даже способствует проявлению полового чувства. Но только теперь (исследования велись с середины 60-х годов) ученые окончательно установили, что кофеин вызывает хромосомные разрывы в лейкоцитах человека. Такое повреждение хромосом приводит к спонтанным, самопроизвольным абортam. Дело в том, что кофеин быстро достигает клеток плода, проникая в амниотическую жидкость, окружающую плод. В США обследовали беременных женщин, которые систематически употребляют кофе. Из 14-ти, ежедневно выпивавших более шести чашек, у 13-ти беременность прервалась.

ДЕПРЕССИЯ КАК ВИРУСНОЕ ЗАБОЛЕВАНИЕ

Новое исследование, проведенное на Западе указывает на то, что в некоторых случаях причиной серьезных депрессий может быть вирус. Прежде всего - вирус Борна. Как рассказала газета "АиФ. Здоровье", в США по меньшей мере 17 миллионов человек имеют эту форму клинической депрессии, причем она проявляется весьма продолжительное время. Этот вирус был впервые идентифицирован еще в конце 1880-х годов вблизи города Борн в Германии (отсюда его название). Например, лошади, пораженные им, прекращали есть, начинали ходить кругами и проявляли явные признаки депрессии, а некоторые даже становились самоубийцами. Поиск привел ученых к тому участку головного мозга лошадей, который отвечает за эмоции. А уже затем ученые нашли аналогичный штамм и у людей. Что касается современных исследований, то они находятся в начальной стадии, хотя специалисты надеются завершить их уже к началу следующего года. Именно тогда будет окончательно установлена связь между вирусом Борна и депрессией. А пока для смягчения депрессии врачи рекомендуют антидепрессивный препарат амантадин, который используется для лечения болезни Паркинсона.

"АиФ-Новости".

ТЕЛЕФОНЫ АГЕНТСТВА: ГЛ. РЕДАКТОР: 3-64-94. (ФАКС)

**Мегионские
НОВОСТИ**

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ: 3-60-66.

КОРРЕСПОНДЕНТЫ: 3-78-27.

БУХГАЛТЕРИЯ: 3-78-27.

КОММЕРЧЕСКИЙ ДИРЕКТОР, ТИПОГРАФИЯ: 3-64-80.

Учредитель - Мегионская городская администрация. Газета издается информационным агентством "Мегионские новости", набрана на редакционно-издательской системе в редакции.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.

За содержание рекламы и объявлений несет ответственность рекламодатель.

Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 16 часов.

Газета зарегистрирована территориальной инспекцией в г. Екатеринбург. Регистрационный номер - Е-1403. Индекс - 29370. Главный редактор агентства Г. Ф. ДОРОШЕНКО. Редактор газеты Т. И. АЛЕШИНА. Наш адрес: г. Мегион, ул. Строителей, 7, 2 этаж.

Тираж 3000. Отпечатана в Нижневартовске. Издательский центр "МВ-принт". Способ печати: офсетный. Время публикации в печать - 12.00. Номер подписан - 2.11.98г. в 15.00.